



找记者上壹点

读者热线>>>

5203337

“科技+消费”双优赛道 首只线上经济基金8月20日开售

“断啥不能断网”，已成为当下芸芸众生日常生活的真实写照。在资本市场上，线上经济主题也已经成为投资热点。记者获悉，市场上首只以线上经济命名的主题基金华夏线上经济混合(010020)将于8月20日起发行，投资者可

通过建设银行等银行、券商以及华夏基金官方直销平台认购，实现一键投资“科技+消费”两条优质赛道。

华夏线上经济混合基金拟任基金经理黄文倩有12年消费行业持续跟踪研究经历，在消费领域积淀深

厚，其2016年开始任职公募基金经理，其管理的华夏消费升级A自2016年2月3日任职以来，截至7月28日累计回报为167.10%，年化收益率达24.46%。凭借优异的表现，基金获得了银河证券过去三年、四年双五星评级。

华商基金5只权益产品近一年涨超100%

今年以来，股票市场整体表现火热，特别是刚刚过去的7月，A股三大指数均走出一波漂亮的“翻身”行情，明显跑赢全球主要股指，公募基金尤其是主动权

益类基金同样表现强势。银河证券数据统计显示，截至7月31日，今年以来股票基金和混合基金涨幅分别为30.36%、32.29%。华商基

金权益投研赚钱能力始终在线，旗下共有7只主动权益类基金年内涨幅超过60%，同期大盘上涨8.52%；更有5只权益产品近一年涨幅超过100%，排名同类高居前10%。

助力精致威海 威海石油公司打造绿色油站

本报讯(通讯员 孙海丽) “奉献清洁能源 践行绿色发展”，山东威海石油公司牢固树立绿色、低碳、清洁、环保理念，严格履行主体责任，把绿色企业创建融入经营管理工作，以实际行动筑牢绿色低碳防护坝，守护碧水蓝天。

绿色意识引领持续发展。为确保全员、全过程、全方位、全天候绿色管控，该公司制定了绿色企业创建工作

清洁能源带动绿色消费。为确保油品、尾气处理液等绿色产品质量合格，该公司围绕ISO9000质量管理体系，不断加强库站“进、销、存”全环节管理，以实际行动履行“每一滴油都是承诺”的社会责任。

强化管理助推绿色生产。该公司在做好日常检查的同时，每年聘请具备资质的第三方检测机构进行检测，确保环境空气质量符合要求；为降低油罐渗漏风险，对加油站进行了双层罐防渗改造，并在夹层中设置了渗漏检测传感器，一旦有

油气渗漏侧漏仪自动报警。同时加强土壤、水检测，全方位保护生态环境。

凝心聚力构建绿色文化。为实现智能化、信息化绿色服务，提升客户消费体验，该公司以深化绿色科技为抓手，建立绿色智慧油站；排除国家明令淘汰的高耗能设备，从源头降低能耗；先后组织开展了“绿色办公评比”等系列活动，引导全员积极参与，争做“环保卫士”；通过组织开展植树造林、绿色出行、打造“环卫休息驿站”等公益活动，多举措大力倡导绿色低碳生活方式。